



## 记者探访南京最奢华级女子会所

一个扎头发的发圈 100 元; 一块进口小点心 100 元; 一套餐具 12000 元; 睡衣从香港进口, 全香港只有两件; 彩妆是阿玛尼品牌……你是不是已经张张嘴啦? 还有更令人惊讶的——8 个人为一位会员服务! 位于北京西路 72 号的梅菲尔女子会所, 刚刚登陆南京便赚取了很多人的目光。50 万元一年的会员费, 超越了目前南京任何一家美容 SPA 馆。记者探访了这家顶级会所。 快报记者 史丽君

会所分为左右两个区域, 各 400 多平米。这 400 多平米的超大空间只为一个人专享。会所内种植的水培植物保证空气中没有土尘, 顾客会使用到的护肤品、彩妆品均是国际一线限量用品; 睫毛刷等工具是阿玛尼提供的一次性用品; 餐具是伊丽莎白女王所使用的品牌; 口香糖是从英国进口的; 蜡烛也是进口的……在梅菲尔,

人都是“进口”的; 工作人员除了客服管家都是菲律宾籍。4 个小时的整套服务中, 先后共有 8 个服务人员为 1 位顾客服务。梅菲尔的浴缸、洗脸池是用纯进口阿富汗玉打造的。使用的洗澡水是通过技术手段分离出的酸性水! 据了解, 用酸性水洗澡即使不用沐浴露, 也能令肌肤嫩滑。工作人员介绍说, 将花瓣放入盛有酸性水的浴缸中, 花瓣

好长时间都不会变黑枯萎, 这样的呵护“到达”人体肌肤, “功效”不言而喻。

每位梅菲尔的会员刚进入会所, 都会被安排在南京某三甲医院做一次全面体检。三个月, 会员在经历了一个疗程后, 会再次进行一次体检。梅菲尔自信于前后两次体检报告的鲜明对比。梅菲尔邀请到马来西亚总统的私人保健医生张贤媛, 为每位会员做整体养生计划, 此外还有养生、美容、医学、心理、护理、水疗等八位专家构建的豪华专家团队, 为会员量身定制养生驻颜计划, 配备专属的燕窝、虫草等食材。

其实梅菲尔所做的就是全情塑造身、心、灵完美结合的养生驻颜手法和服务, 实现您的真实美丽, 健康平衡。

## 新年美丽计划之“减”个好身材

### “老大妈”变少女 你信吗?

“我 2004 年来李琴这里做理疗了, 当时只是想试试, 结果一试感觉非常好, 就坚持下来了。”年近五旬的吴女士面色红润, 身材堪比美少女。吴女士说, 刚到李琴经络调理一个多月下来, 瘦了二十几斤。“要知道, 为了减肥, 我十几年来什么方法都用过了。减肥香皂、减肥饼干, 还有各种减肥药, 反正广告宣传过的我都尝试过了。有些根本就不用, 有些当时减肥效果很明显, 可是过后不久就反弹了。到李琴之后, 调理师告诉我, 减肥药不仅不能治本, 还对心脏伤害很大。我看了李琴经络调理的说明, 这种方法通过调节人体的内分泌系统, 达到调节脂肪代谢的目的。没想到只做了几次效果就那么明显。”吴女士说, 停掉减肥之后, 在没有接受任何调理的情况下自然又减了十斤左右, 最终从 130 多斤减到 100 斤左右, 至今没有反弹。“我的很多朋友都说我现在太瘦了, 不要再减了呢!” 吴女士表示, “我觉得减肥成功一是靠坚持, 二是积极配合。不能三天打鱼两天晒网, 另外要按照调理师的要求去做, 比如调理师一直要求我要生活有规律, 多走路, 早饭吃饱、中饭吃好、晚饭吃少, 我都照做了。”

### »相关链接

凡打进电话者均可参加 100 元体验李琴传统中医经络推拿 3 次, 让你漂漂亮亮过个年。咨询电话: 84217168。



Mayfair

揭开英国贵族品牌的神秘面纱

# 梅菲尔一名媛之约

预约超豪华会所 私人独享

南京仅服务 24 席名媛 年度尊享

梅菲尔(南京)女子养生驻颜私人会所

名媛预约热线: 400-881-3133 025-83750505

名媛巡礼网址: www.mayfairclub.com.cn